



В Москве бывший сотрудник полиции аэропорта Внуково предстанет перед судом за поборы с пассажиров

Московским следственным отделом на воздушном и водном транспорте завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 30-летнего москвича Алексея Вихрачева. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.159 УК РФ (мошенничество с причинением значительного ущерба потерпевшему, с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, 15 июля 2012 года старший инспектор отдела по досмотру ЛО МВД РФ в аэропорту Внуково Вихрачев находился в стерильной зоне зала вылета международных авиалиний аэропорта Внуково. Там он под предлогом нарушения гражданкой Узбекистана, вылетающей на родину, режима пребывания на территории России, воспользовался недостаточным знанием ею законодательства Российской Федерации и путем обмана похитил принадлежащие ей денежные средства в размере 10 тысяч рублей.

На предварительном следствии Вихрачеву избрана мера пресечения в виде домашнего ареста.

После возбуждения уголовного дела по инициативе следствия руководством Управления на транспорте МВД РФ по ЦФО проведена служебная проверка, по результатам которой двое сотрудников полиции аэропорта Внуково уволены, ряд должностных лиц подразделения, включая его начальника, привлечен к строгой дисциплинарной ответственности.

Уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Солнцевский районный суд г.Москвы.

15 Ноября 2012

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/620765>